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1. Efetue as operações indicadas:
	a) [image: image3.png]13°12 + 41°1020"





	b) [image: image5.png]35°20 — 10°1530"






	c) [image: image7.png]90° — 37°4020"





	d) [image: image9.png]34°5112" + 12°10'50"






	e) [image: image11.png]2x(50° 19"





	f) [image: image13.png]4x(10°24'45")






	g) [image: image15.png](27°3633"






	h) [image: image17.png](41°50207): 4







2. A medida de um ângulo é [image: image19.png]22° 30"



. Um segundo ângulo tem o dobro como medida. Quanto mede esse segundo ângulo?
3. Os ângulos AÔB, BÔC, CÔD e DÔE da figura têm a mesma medida: 25° 40’. Qual á a medida do ângulo AÔE?

4. Na figura, [image: image21.png]med(AOC)



=45°. Se os ângulos AÔB e BÔC são congruentes, qual a medida de cada um deles?


5. O ângulo AÔD foi dividido em três ângulos congruentes: AÔB, BÔC, e CÔD. Se med (AÔD) = 140°, qual á a medida do ângulo AÔB?


6. Observe a figura e responda verdadeiro ou falso:
a) Os ângulos AÔC e BÔC são consecutivos? ...............

b) Os ângulos AÔB e BÔC são consecutivos? ...............

c) E AÔC e BÔC são adjacentes? ..................................

d) AÔB e BÔC são adjacentes? .................................... 

5,0 ( Cada questão = 0,3125)
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Avaliação envolvendo operações com medidas de ângulos, ângulos congruentes, consecutivos e adjacentes.





























